

Drangsholt vannverk – styremøte 28.02.2023

Sted: På Mjølemonen hos Iren Sommerset

Til stede: Iren Sommerset, Trine Bujordet, Preben Undheim, Dagfinn Brørs, Eirik Ryen, Glenn Drangsholt, Harald Brekke

Referent: Harald Brekke

Saker behandlet på møtet:

1. Godkjenning av forrige referat
2. Forberede Årsmøtet
3. Status ROS-analyse
4. Følge opp ubetalt abonnementsavgift
5. Følge opp tiltak i Lintjønneveien
6. Strømvartalen for vannverket

1. Godkjenning av referat

Referatet fra forrige styremøte 08.02.2023 ble godkjent

2. Forberede årsmøtet

Budsjett for 2023: Oppdatert budsjettforslag ble lagt fram. Dette er satt opp med et underskudd på kr 48 271,-, men kan anbefales. Lånet blir nedbetalt i august 2023.

Godkjenning av årsmelding: Utkastet til Årsmelding for 2022 ble godkjent

Oppgaver under årsmøtet: Oppgavene for gjennomføringen av Årsmøtet ble fordelt som følger:

Møteleder: Preben Undheim

Referent: Iren Sommerset

Utsending av årsmøtepapirer: Årsmøtepapirer som skal sendes ut er: Årsmelding, budsjett, årsoppgjør. Sendes ut pr e-post. Iren tar ansvaret for utsendelse

Forslag til takster for 2023: Tilkoblingsavgiften beholdes, men endres til å gjøres gjeldende pr boenhet. Årsavgiften beholdes

Tilleggssak foreslått av rettighetshaver: Ønsker informasjon om evt trykktank og fargetall. Spør Jesper om han kan informere om dette på årsmøtet

3. Status ROS-analyse

Vi må utarbeide en ROS-analyse for vannverket. Denne vil bli utarbeidet i henhold til standarden NS-EN 15975-2 eller tilsvarende. Vi vil følge tilgjengelige foreslåtte formater fra SINTEF/Norsk Vann og Mattilsynets Veileder til Drikkevannsforskriften (2021).

Vi vil også oppdatere drifts- og beredskapsplan i henhold ROS-analysen og Vannforskriften.

4. Følge opp ubetalt abonnementsavgift

Regnskapsfører har sendt ut purringer i februar for utestående i 2022.

Etter forfall på purring må styret sende ut evt melding om stenging.

5. Følge opp tiltak i Lintjønneveien

Styret har bedt utbygger om å flytte tilknytningspunkt til kum i henhold til den i sin tid inngåtte avtale. Vi må følge opp skriftlig med Seafam der denne saken blir gjennomgått i detalj for at vi kan ta det videre. Gjennomgangen må inneholde inngåtte avtaler og hvordan de tekniske løsningene skiller seg fra disse avtalene. Dette må formuleres av det nye styret.

Når det gjelder prøvetaking skal vi fortsetter med praksis å rullere prøvetakingssteder og passe på at Lintjønneveien inngår med flere prøver.

Når det gjelder nye andelshavere i Lintjønneveien må vi passe på at de får den ekstra evt informasjonen som er nødvendig for dette området.

6. Strømvartalen for vannverket

Vi har behov for å vurdere vannverkets strømvartale og finne den gunstigste avtalen. Trine og Eirik ser på dette.